

Солистка группы «Тутси» Ирина Ортман свою первую брачную ночь мечтает провести в вертолете.

Эта идея у артистки появилась уже давно, однако решиться на такой смелый шаг певица до сих пор не смогла.



Ирина Ортман

– Я давно мечтала о чем-то экстремальном, – говорит «ТД» Ирина, – а тут такая возможность, и я просто не могу упустить такой случай. И потом, это очень романтично – первая брачная ночь в небе. Пока этот вопрос решается, но самое главное, чтобы мой будущий супруг ради меня был готов на все.